
Burmistrz Okonka  

ul. Niepodległości 53 

64-965 Okonek 
      

Okonek, dnia 02 grudnia 2025 r. 

ITRiŚ.6220.6.2023 

 

 

D E C Y Z J A 

 

Na podstawie art. 104 § 1 i art. 105 § 1 i 2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks 

postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 r. poz. 572 ze zm.) oraz art. 86d ustawy  

z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale 

społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania na środowisko  

(Dz. U. z 2024 r. poz. 1112 ze zm.) 

umarzam 
 

 

w całości postępowanie wszczęte na wniosek Inwestora ROMGOS BIO ENERGIA  

Sp. z o.o., ul. Zaciszna 1D, 63-200 Jarocin reprezentowanego przez Panią Edytę Grzymską,  

ul. Kościuszki 8, 63-700 Krotoszyn w sprawie wydania decyzji o środowiskowych 

uwarunkowaniach realizacji przedsięwzięcia dla zamierzenia inwestycyjnego pn.: „zakład 

produkcji nawozów i paliw organicznych, w tym biometanu” na działce o numerze 

ewidencyjnym 350, ob. Łomczewo, gmina Okonek. 

 

Uzasadnienie 

 

W dniu 1 sierpnia 2023 r. do Burmistrza Okonka wpłynął wniosek od Inwestora 

ROMGOS BIO ENERGIA Sp. z o.o., ul. Zaciszna 1D, 63-200 Jarocin reprezentowanego przez 

pełnomocnika Edytę Grzymską, ul. Kościuszki 8, 63-700 Krotoszyn w sprawie wydania decyzji 

o środowiskowych uwarunkowaniach oraz o ustalenie zakresu raportu  dla przedsięwzięcia  

pn.: „budowa zakładu produkcji nawozów organicznych o mocy ekwiwalentnej do 5,0 MW  

na działce ewidencyjnej nr 350 obręb Łomczewo, gmina Okonek, powiat złotowski,  

woj. wielkopolskie”. Do wniosku została dołączona karta informacyjna przedsięwzięcia.  

W dniu 8 sierpnia 2023 r. Burmistrz Okonka pismem znak: ITRiŚ.6220.6.2023 wezwał 

Inwestora do uzupełniania wniosku o brakujące dokumenty. W dniu 11 sierpnia 2023 r.  

do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęło uzupełnienie od Wnioskodawcy.  

 Dnia 11 sierpnia 2023 r. zostało przekazane stronom postępowania zawiadomienie  

o wszczęciu postępowania administracyjnego w przedmiotowej sprawie.  

Organ prowadzący postępowanie wystąpił z pismem z dnia 11 sierpnia 2023 r.  

o określenie zakresu raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko do Regionalnego 

Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu, Państwowego Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego w Złotowie i Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich 

w Bydgoszczy.  



Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy  

w opinii znak: BD.RZŚ.4901.83.2023.KZ z dnia 23 sierpnia 2023 r. ustalił zakres raportu 

zgodny z art. 66 ustawy ooś dla ww. przedsięwzięcia i określił szczegółowo zagadnienia.  

Regionalny Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem z dnia 31 sierpnia 

2023 r.  poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 14 września 2023 r. z uwagi  

na złożony charakter sprawy i trwającą analizę dokumentacji. 

W dniu 29 sierpnia 2023 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęło pismo Sołtysa 

Łomczewa dotyczące spotkania Burmistrza Okonka z mieszkańcami Łomczewa w sprawie 

budowy zakładu produkcji nawozów organicznych. Burmistrz pismem z dnia  

08 września 2023 r. udzielił odpowiedzi na powyższe pismo.  

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Poznaniu postanowieniem znak:  

WOO-I.4220.5.2023.JW.2 z dnia 14 września 2023 r. określił zakres raportu dla 

przedmiotowego przedsięwzięcia. 

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Złotowie w opinii znak: 

ON.NS.9011.2.56.2023 z dnia 12 września 2023 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego  

w Okonku 18 września 2023 r.) określił zakres raportu dla w/w przedsięwzięcia.  

W związku z powyższym dnia 21 września 2023 r. tutejszy organ wydał postanowienie 

określające zakres raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko dla planowanej 

inwestycji.  

Postanowieniem z dnia 12 października 2023 r. Burmistrz Okonka zawiesił 

postępowanie w przedmiotowej sprawie do czasu przedłożenia przez wnioskodawcę raportu 

oddziaływania na środowisko.  

W dniu 18 czerwca 2024 r. do Burmistrza Okonka wpłynęła petycja mieszkańców 

Łomczewa w sprawie sprzeciwu budowy zakładu produkcji nawozów i paliw organicznych,  

w tym biometanu. Burmistrz pismem z dnia 19 lipca 2024 r. udzielił odpowiedzi mieszkańcom 

Łomczewa.  

Mieszkańcy Łomczewa i Gminy Okonek w dniu 19 czerwca 2024 r. złożyli  

do Burmistrza Okonka pismo w sprawie wstrzymania budowy biometanowni na dz. nr 350, 

obręb Łomczewo. Burmistrz pismem z dnia 19 lipca 2024 r. udzielił odpowiedzi na powyższe 

pismo.  

W dniu 26 czerwca 2024 r. wpłynął od wnioskodawcy wniosek o podjęcie 

zawieszonego postępowania administracyjnego wraz z raportem oddziaływania na środowisko 

opracowany przez zespół autorów pod kierownictwem Pani mgr inż. Kingi Frąc.  

Wnioskodawca poinformował, że w trakcie procesu projektowania planowanej 

inwestycji zdecydował o zmianie nazwy inwestycji z: „zakład produkcji nawozów 

organicznych o mocy ekwiwalentnej do 5,0 MW na działce ewidencyjnej nr 350 obręb 

Łomczewo, gmina Okonek, powiat złotowski, woj. wielkopolskie” na „zakład produkcji 

nawozów i paliw organicznych, w tym biometanu”. 

Postanowieniem z dnia 10 lipca 2024 r. Burmistrz Okonka podjął zawieszone 

postępowanie w powyższej sprawie. Ponadto organ w dniu 10 lipca 2024 r. zawiadomił 

społeczeństwo o możliwości udziału w postępowaniu, w ramach którego przeprowadza się 

ocenę odziaływania na środowisko. Zawiadomienie zostało zamieszczone w Biuletynie 

Informacji Publicznej Gminy Okonek oraz na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Okonku. 



Dodatkowo Burmistrz przesłał w/w obwieszczenie do Sołtysa sołectwa Łomczewo z prośbą  

o zamieszczenie na tablicy ogłoszeń.  

Organ mając na uwadze przepis art. 77 ust. 1 ustawy z dnia 3 października 2008 r.  

o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa  

w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 

1112, z późn. zm.) w dniu 10 lipca 2024 r. wystąpił do Regionalnego Dyrektora Ochrony 

Środowiska w Poznaniu, Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Złotowie, 

Dyrektora Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy oraz 

Marszałka Województwa Wielkopolskiego o uzgodnienie warunków realizacji planowanego 

przedsięwzięcia oraz wydanie opinii przedstawiając raport o odziaływaniu na środowisko.   

W dniu 15 lipca 2024 r. mieszkańcy bloków nr 68 i 69 wsi Łomczewo zwrócili  

się do Burmistrza Okonka z prośbą o uznanie ich za stronę postepowania administracyjnego  

w sprawie wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach. Burmistrz Okonka pismem 

z dnia 22 lipca 2024 r. odmówił uznania mieszkańców bloków nr 68 i 69 wsi Łomczewo  

za stronę toczącego się postępowania.  

W dniu 22 lipca 2024 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęło pismo  

mieszkańców Łomczewa i Gminy Okonek wnoszące uwagi do raportu  

o odziaływaniu na środowisko. Burmistrz Okonka w dniu 23 lipca 2024 r.  wystąpił  

z pismem do pełnomocnika Inwestora o zajęcie stanowiska w zakresie uwag zawartych  

w piśmie strony postępowania.    

W toku dalszego postępowania, ze względu na stopień skomplikowania sprawy 

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Złotowie wyznaczył nowy termin załatwienia 

sprawy do dnia 16 września 2024 r.  

Burmistrz Okonka w dniu 09 sierpnia 2024 r.  wydłużył termin załatwienia sprawy  

do dnia 30 listopada 2024 r. z powodu konieczności uzgodnienia warunków realizacji 

przedsięwzięcia z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Poznaniu, Państwowym 

Powiatowym Inspektorem Sanitarnym w Złotowie, Dyrektorem Regionalnego Zarządu 

Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy oraz Marszałkiem Województwa 

Wielkopolskiego.  

W dniu 08 sierpnia 2024 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęła od Inwestora 

działającego przez pełnomocnika odpowiedź w sprawie uwag zawartych w piśmie 

mieszkańców Łomczewa i Gminy Okonek. Burmistrz Okonka w dniu 20 sierpnia 2024 r. 

przesłał stanowisko Inwestora mieszkańcom.  

W dniu 09 sierpnia 2024 r. wpłynęło pismo Regionalnego Dyrektora Ochrony 

Środowiska w Poznaniu dotyczące uznania mieszkańców bloków nr 68 i 69 wsi Łomczewo  

za stronę postępowania.  

W toku dalszego postępowania, ze względu na skomplikowany charakter sprawy 

Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy wyznaczył 

nowy termin załatwienia sprawy do dnia 13 września 2024 r.  

Regionalny Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu wystąpił z pismem z dnia  

14 sierpnia 2024 r. o udzielenie informacji na temat sposobu zagospodarowania terenu  

w otoczeniu przedmiotowego przedsięwzięcia.  Ponadto poinformował, że sprawa zostanie 

załatwiona do dnia 13 września 2024 r. z uwagi na skomplikowany charakter sprawy, analizę 

raportu o oddziaływaniu na środowisko i konieczność jego uzupełnienia.  



W dniu 22 sierpnia 2024 r. Burmistrz Okonka poinformował mieszkańców bloków  

nr 68 i 69 wsi Łomczewo o uznaniu za stronę przedmiotowego postepowania 

administracyjnego.  

W dniu 22 sierpnia 2024 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęło pismo 

mieszkańców Łomczewa i Gminy Okonek dotyczące odpowiedzi firmy Romgos Bio Energia  

z dnia 08 sierpnia 2024 r. odnośnie raportu OOŚ.  Burmistrz Okonka w dniu 26 sierpnia  

2024 r. przekazał pismo organom uzgadniającym. 

Burmistrz Okonka pismem z dnia 26 sierpnia 2024 r. udzielił odpowiedzi Regionalnemu 

Dyrektorowi na temat sposobu zagospodarowania terenu znajdującego się w otoczeniu 

przedmiotowego przedsięwzięcia.  

W dniu 27 sierpnia 2024 r. Rada Miejska w Okonku zajęła stanowisko w sprawie 

sprzeciwu mieszkańców Gminy Okonek wobec lokalizacji budowy zakładu produkcji 

nawozów i paliw organicznych, w tym biometanu. 

Mieszkańcy Łomczewa i Gminy Okonek w dniu 08 sierpnia 2024 r. złożyli  

do Burmistrza Okonka petycję w sprawie wstrzymania budowy biometanowni na dz. nr 350, 

obręb Łomczewo.  

W dniu 09 września 2024 r. mieszkańcy bloków nr 68 i 69 Łomczewo, w związku  

z uznaniem ich za stronę postępowania złożyli pismo dotyczące sprzeciwu budowy 

przedmiotowego zakładu na działce nr 350, ob. Łomczewo.  

Marszałek Województwa Wielkopolskiego pismem z dnia 11 września 2024 r. wezwał 

Inwestora do uzupełnienia raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko.  

Regionalny Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem z dnia 13 września 

2024 r.  poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 11 października 2024 r. z uwagi 

na skomplikowany charakter sprawy, analizę raportu o oddziaływaniu na środowisko  

i konieczność jego uzupełnienia.  

Pismem z dnia 16 września 2024 r. Marszałek Województwa Wielkopolskiego 

poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 15 listopada 2024 r. z uwagi  

na prowadzone postępowanie wyjaśniające.  

 Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy 

pismem z dnia 13 września 2024 r. wezwał Inwestora do przedłożenia uzupełnienia informacji 

zawartych w raporcie. Burmistrz pismem z dnia 17 września 2024 r. wezwał Inwestora  

do uzupełnienia raportu.  

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem znak:  

WOO-I.4221.210.2024.BR.6 z dnia 11 października 2023 r. wezwał wnioskodawcę  

do uzupełnienia raportu. Burmistrz pismem z dnia 18 października 2024 r. wezwał Inwestora 

do uzupełnienia raportu.  

W dniu 17 października 2024 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęły wyjaśnienia 

Inwestora, które w dniu 23 października 2024 r. zostały przekazane do siedziby Regionalnego 

Dyrektora Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy oraz do Marszałka 

Województwa Wielkopolskiego.  

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem znak:  

WOO-I.4221.210.2024.BR.7 z dnia 05 listopada 2024 r. wezwał wnioskodawcę  

do uzupełnienia raportu. Burmistrz pismem z dnia 12 listopada 2024 r. wezwał Inwestora  

do uzupełnienia raportu.  



Pismem z dnia 15 listopada 2024 r. Marszałek Województwa Wielkopolskiego 

poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 14 stycznia 2025 r. z uwagi  

na prowadzone postepowanie wyjaśniające.  

W dniu 18 listopada 2024 r. uzyskano opinię Państwowego Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego w  Złotowie z dnia 13 listopada 2024 r. znak: ON.NS.9011.4.156.2023 

uzgadniającą warunki realizacji przedmiotowego przedsięwzięcia.  

Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy 

pismem z dnia 15 listopada 2024 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku 18 listopada 

2024 r.) wezwał Inwestora do przedłożenia uzupełnienia informacji zawartych w raporcie. 

Burmistrz pismem z dnia 21 listopada 2024 r. wezwał Inwestora do uzupełnienia raportu.  

W dniu 25 listopada 2024 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęły wyjaśnienia 

Inwestora, które w dniu 28 listopada 2024 r. zostały przekazane do siedziby Regionalnego 

Dyrektora Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy oraz Regionalnego 

Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu. Ponadto Burmistrz Okonka zwrócił się z prośbą 

do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Złotowie o informację czy organ 

podtrzymuje swoje stanowisko zawarte w wydanej opinii znak: ON.NS.9011.4.156.2023 z dnia 

13 listopada 2024 r. 

Burmistrz Okonka obwieszczeniem z dnia 28 listopada 2024 r. wydłużył termin 

załatwienia sprawy do dnia 01 marca 2025 r. z powodu konieczności uzgodnienia warunków 

realizacji przedsięwzięcia z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Poznaniu, 

Dyrektorem Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy oraz 

Marszałkiem Województwa Wielkopolskiego.  

W dniu 09 grudnia 2024 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęły wyjaśnienia 

Inwestora, które w dniu 16 grudnia 2024 r. zostały przekazane do siedziby Regionalnego 

Dyrektora Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy oraz Regionalnego 

Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu. Ponadto Burmistrz Okonka zwrócił się z prośbą 

do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Złotowie o informację czy organ 

podtrzymuje swoje stanowisko zawarte w wydanej opinii znak: ON.NS.9011.4.156.2023 z dnia 

13 listopada 2024 r. przekazując jednocześnie uzupełnienie raportu złożone przez Inwestora. 

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w  Złotowie pismem z dnia 13 grudnia  

2024 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku 18 grudnia 2024 r.) poinformował 

Burmistrza Okonka, że po otrzymaniu dodatkowych informacji podtrzymuje stanowisko 

zawarte w opinii znak: ON.NS.9011.4.156.2023 z dnia 13 listopada 2024 r. 

Postanowieniem z dnia  07 stycznia 2025 r. znak: D.RZŚ.4900.34.2024.KZ Dyrektor 

Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy uzgodnił warunki 

realizacji w/w przedsięwzięcia. 

Pismem z dnia 20 stycznia 2025 r. Marszałek Województwa Wielkopolskiego 

poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 14 lutego 2025 r. z uwagi na prowadzone 

postępowanie wyjaśniające. 

Regionalny Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem z dnia 31 stycznia 

2025 r.  poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 28 lutego 2025 r. z uwagi  

na złożony charakter sprawy oraz analizę uzupełniania raportu o oddziaływaniu na środowisko.  



Pismem z dnia 10 lutego 2025 r. Marszałek Województwa Wielkopolskiego 

poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 14 marca 2025 r. z uwagi na prowadzone 

postępowanie wyjaśniające. 

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem znak:  

WOO-I.4221.210.2024.BR.9 z dnia 19 lutego 2025 r. wezwał wnioskodawcę do uzupełnienia 

raportu. Burmistrz pismem z dnia 24 lutego 2025 r. wezwał Inwestora do uzupełnienia raportu.  

Burmistrz Okonka obwieszczeniem z dnia 24 lutego 2025 r. wydłużył termin 

załatwienia sprawy do dnia 31 maja 2025 r. z powodu konieczności uzgodnienia warunków 

realizacji przedsięwzięcia z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Poznaniu oraz 

Marszałkiem Województwa Wielkopolskiego.  

Pismem z dnia 13 marca 2025 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku  

14 marca 2025 r.) Marszałek Województwa Wielkopolskiego poinformował, że sprawa 

zostanie załatwiona do dnia 12 maja 2025 r. z uwagi na prowadzone postępowanie 

wyjaśniające. 

W dniu 01 kwietnia 2025 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęły wyjaśnienia 

Inwestora, które w dniu 03 kwietnia 2025 r. zostały przekazane do siedziby Regionalnego 

Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu.  

Marszałek Województwa Wielkopolskiego pismem z dnia 28 marca 2025 r. (data 

wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku 31 marca 2025 r.)  wezwał Inwestora do uzupełnienia 

raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. Burmistrz pismem z dnia 03 kwietnia 

2025 r. wezwał Inwestora do uzupełnienia raportu.  

W dniu 24 kwietnia 2025 r. do Burmistrza Okonka wpłynęło pismo Inwestora w sprawie 

przedłużenia terminu uzupełnienia raportu ze względu na skomplikowany charakter sprawy. 

Burmistrz pismem z dnia 25 kwietnia 2025 r. wyraził zgodę na przedłużenie terminu 

uzupełnienia raportu. 

W dniu 05 maja 2025 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęły wyjaśnienia 

Inwestora, które w dniu 08 maja 2025 r. zostały przekazane Marszałkowi Województwa 

Wielkopolskiego. 

Pismem z dnia 12 maja 2025 r. Marszałek Województwa Wielkopolskiego 

poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 14 lipca 2025 r. z uwagi na prowadzone 

postępowanie wyjaśniające. 

Burmistrz Okonka obwieszczeniem z dnia 26 maja 2025 r. wydłużył termin załatwienia 

sprawy do dnia 30 września 2025 r. z powodu konieczności uzgodnienia warunków realizacji 

przedsięwzięcia z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Poznaniu oraz 

Marszałkiem Województwa Wielkopolskiego.  

Marszałek Województwa Wielkopolskiego pismem z dnia 03 czerwca 2025 r. (data 

wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku 04 czerwca 2025 r.)  wezwał Inwestora  

do uzupełnienia raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. Burmistrz pismem  

z dnia 09 czerwca 2025 r. wezwał Inwestora do uzupełnienia raportu.  

Regionalny Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem z dnia 06 czerwca 

2025 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku 09 czerwca 2025 r.)  poinformował,  

że sprawa zostanie załatwiona do dnia 05 sierpnia 2025 r. z uwagi na skomplikowany charakter 

sprawy i analizę uzupełnienia raportu o oddziaływaniu na środowisko. 



W dniu 23 czerwca 2025 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęły wyjaśnienia 

Inwestora, które w dniu 24 czerwca 2025 r. zostały przekazane do Marszałka Województwa 

Wielkopolskiego.  

Marszałek Województwa Wielkopolskiego pismem z dnia 03 lipca 2025 r. (data 

wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku 04 lipca 2025 r.)  wezwał Inwestora do uzupełnienia 

raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. Burmistrz pismem z dnia 07 lipca 

2025 r. wezwał Inwestora do uzupełnienia raportu.  

Pismem z dnia 14 lipca 2025 r. Marszałek Województwa Wielkopolskiego 

poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 15 września 2025 r. z uwagi  

na prowadzone postępowanie wyjaśniające. 

W dniu 18 lipca 2025 r. do Burmistrza Okonka wpłynęło pismo Inwestora w sprawie 

przedłużenia terminu uzupełnienia raportu ze względu na skomplikowany charakter sprawy. 

Burmistrz pismem z dnia 21 lipca 2025 r. wyraził zgodę na przedłużenie terminu uzupełnienia 

raportu.  

W dniu 25 lipca 2025 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęły wyjaśnienia 

Inwestora, które w dniu 28 lipca 2025 r. zostały przekazane do Marszałka Województwa 

Wielkopolskiego.  

Regionalny Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem z dnia 01 sierpnia 

2025 r. (data wpływu do tut. Urzędu 05 sierpnia 2025 r.) poinformował, że sprawa zostanie 

załatwiona do dnia 05 września 2025 r. z uwagi na złożony charakter sprawy oraz analizę 

uzupełniania raportu o oddziaływaniu na środowisko.  

W dniu 04 września 2025 r. do Burmistrza Okonka wpłynęło pismo Inwestora z prośbą 

o dokonanie kwalifikacji akustycznej dla terenów położonych w sąsiedztwie planowanej 

inwestycji. Burmistrz pismem z dnia 08 września 2025 r. udzielił Inwestorowi odpowiedzi  

w powyższej sprawie.  

Pismem z dnia 08 września 2025 r. Regionalny Dyrektora Ochrony Środowiska  

w Poznaniu poinformował, że sprawa zostanie załatwiona w terminie późniejszym,  

tj. do 30 dni od wpływu aneksu do raportu sporządzonego przez Inwestora.   

W dniu 08 września 2025 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęły wyjaśnienia 

Inwestora, które w dniu 10 września 2025 r. zostały przekazane do Marszałka Województwa 

Wielkopolskiego oraz Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Poznaniu. Ponadto 

Burmistrz Okonka zwrócił się z prośbą do Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego 

w Złotowie o informację czy organ podtrzymuje swoje stanowisko zawarte w wydanej opinii 

znak: ON.NS.9011.4.156.2023 z dnia 13 listopada 2024 r. oraz do Dyrektora Zarządu 

Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy z prośbą o informację czy organ podtrzymuje 

swoje stanowisko zawarte w postanowieniu znak: D.RZŚ.4900.34.2024.KZ z dnia 07 stycznia 

2025 r. przekazując jednocześnie uzupełnienie raportu złożone przez Inwestora.  

Pismem z dnia 12 września 2025 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku  

16 września 2025 r.) Marszałek Województwa Wielkopolskiego poinformował, że sprawa 

zostanie załatwiona do dnia 17 listopada 2025 r. z uwagi na prowadzone postępowanie 

wyjaśniające. 

Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w  Złotowie pismem z dnia 17 września  

2025 r. (data wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku 19 września 2025 r.) poinformował 



Burmistrza Okonka, że po otrzymaniu dodatkowych informacji podtrzymuje stanowisko 

zawarte w opinii znak: ON.NS.9011.4.156.2023 z dnia 13 listopada 2024 r. 

Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Poznaniu pismem znak:  

WOO-I.4221.210.2024.BR.13 z dnia 24 września 2025 r. wezwał wnioskodawcę  

do uzupełnienia raportu. Burmistrz pismem z dnia 26 września 2025 r. wezwał Inwestora  

do uzupełnienia raportu.  

W dniu 25 września 2025 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęło pismo  

od Inwestora w sprawie pełnomocnictw udzielonych przez Romgos Bio Energia Spółka z o.o.   

Burmistrz Okonka obwieszczeniem z dnia 26 września 2025 r. wydłużył termin 

załatwienia sprawy do dnia 31 grudnia 2025 r. z powodu konieczności uzgodnienia warunków 

realizacji przedsięwzięcia z Regionalnym Dyrektorem Ochrony Środowiska w Poznaniu oraz 

Marszałkiem Województwa Wielkopolskiego.  

Marszałek Województwa Wielkopolskiego pismem z dnia 07 października 2025 r.  

(data wpływu do Urzędu Miejskiego w Okonku 08 października 2025 r.)  wezwał Inwestora  

do uzupełnienia raportu o oddziaływaniu przedsięwzięcia na środowisko. Burmistrz pismem  

z dnia 09 października 2025 r. wezwał Inwestora do uzupełnienia raportu.  

Postanowieniem z dnia 15 października 2025 r. znak: D.RZŚ.4900.74.2025.KZ 

Dyrektor Regionalnego Zarządu Gospodarki Wodnej Wód Polskich w Bydgoszczy ponownie 

uzgodnił warunki realizacji w/w przedsięwzięcia, ze względu na materiał dowodowy 

zawierający nowe informacje dotyczące planowanego przedsięwzięcia.  

W dniu 22 października 2025 r. wpłynęło pismo od Inwestora w sprawie aktualizacji 

danych adresowych. Burmistrz pismem z dnia 27 października 2025 r. przekazał pismo 

organom współdziałającym w przedmiotowym postępowaniu. 

W dniu 27 października 2025 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęło pismo  

od Inwestora o wycofanie wniosku w sprawie wydania decyzji o środowiskowych 

uwarunkowaniach zgody na realizację przedmiotowego przedsięwzięcia.  

Burmistrz Okonka obwieszczeniem z dnia 04 listopada 2025 r. zawiadomił strony 

postępowania administracyjnego o możliwości zapoznania się z zebranym materiałem 

dowodowym oraz złożenia wyjaśnień i wypowiedzenia się, co do zebranych dowodów  

i materiałów przed wydaniem decyzji umarzającej postępowanie administracyjne w sprawie 

wydania decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach dla w/w przedsięwzięcia.  

W dniu 12 listopada 2025 r. do Urzędu Miejskiego w Okonku wpłynęło pismo 

mieszkańców bloków Łomczewo 68 i 69 w sprawie podtrzymania dotychczasowego 

stanowiska wobec sprzeciwu realizacji przedmiotowej inwestycji.  

Pismem z dnia 17 listopada 2025 r. Marszałek Województwa Wielkopolskiego 

poinformował, że sprawa zostanie załatwiona do dnia 19 stycznia 2026 r. z uwagi  

na prowadzone postępowanie wyjaśniające. 

 

Wycofanie wniosku przez Inwestora skutkuje brakiem możliwości dalszego 

postępowania i wymaga jego umorzenia ze względu na bezprzedmiotowość. W myśl art. 105 § 

2 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego (Dz. U. z 2024 

r., poz. 572 ze zm.) organ administracji publicznej może umorzyć postępowanie, jeżeli wystąpi 

o to strona, na której żądanie postępowanie zostało wszczęte, a nie sprzeciwiają się 

temu inne strony oraz gdy nie jest to sprzeczne z interesem społecznym. 

            Uwzględniając fakt, iż postępowanie zostało wszczęte na wniosek inwestora oraz pismo 



o wycofanie wniosku wniosła strona postępowania, która żądała wszczęcia postępowania, 

ponadto umorzenie postępowania nie narusza interesu społecznego, orzeczono jak w sentencji 

niniejszej decyzji.  

 

Pouczenie 

 

Od niniejszej decyzji przysługuje stronie prawo wniesienia odwołania  

do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Pile za pośrednictwem Burmistrza Okonka, 

w terminie 14 dni od daty otrzymania decyzji. 

Zgodnie z art. 127 a § 1 kpa strona w trakcie biegu terminu do wniesienia wniosku  

o ponowne rozpatrzenie sprawy może zrzec się prawa do jego wniesienia wobec organu, który 

wydał decyzję. Z dniem doręczenia organowi administracji publicznej oświadczenia  

o zrzeczeniu się prawa do wniesienia odwołania przez ostatnią ze stron postepowania, decyzja 

staje się ostateczna i prawomocna.  

 
 

Z up. Burmistrza Okonka 

 

Anna Ziarnek 

Zastępca Burmistrza Okonka 
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 

 

Kwalifikowany podpis elektroniczny ma skutek prawny równoważny podpisowi własnoręcznemu (art. 25 ust. 2 Rozporządzenia Parlamentu 

Europejskiego i Rady (UE) nr 910/2014 z dnia 23 lipca 2014 r. w sprawie identyfikacji elektronicznej i usług zaufania w odniesieniu do 
transakcji elektronicznych na rynku wewnętrznym oraz uchylające dyrektywę 1999/93/WE). 

 

  
 

Otrzymują:  

1. Inwestor. 

2. Pełnomocnik. 

3. Strony postępowania zgodnie z wykazem w aktach.  

4. a/a 

 

Do wiadomości: 

1. Regionalny Dyrektor Ochrony Środowiska w Poznaniu. 

2. Państwowy Powiatowy Inspektor Sanitarny w Złotowie. 

3. Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie. 

4. Sołtys Łomczewa.  

  

 

 

 

Podano do publicznej wiadomości poprzez zamieszczenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Miejskiego w Okonku oraz na stronie 

internetowej BIP Okonek. 

 

Sprawę prowadzi:  

Agnieszka Lachowicz 

tel. 67 266 09 57 

email: ekologia@okonek.pl  

 
Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku 

z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie 

danych) informujemy, że przetwarzamy dane osobowe naszych klientów w celu realizacji czynności urzędowych. Administratorem danych osobowych jest Gmina 

Okonek reprezentowana przez Burmistrza Okonka. Klient ma prawo dostępu do treści danych osobowych, sprostowania danych, usunięcia danych, ograniczenia 

przetwarzania, wniesienia sprzeciwu wobec przetwarzania danych. Szczegółowa klauzula informacyjna o przetwarzaniu danych osobowych znajduje się w na 

stronie internetowej www.okonek.pl oraz w Biuletynie Informacji Publicznej - zakładka ochrona danych osobowych. W przypadku dodatkowych pytań można 

kontaktować się z Inspektorem ochrony danych poprzez adres e-mail: kadry@okonek.pl. 
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